
 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення міської ради 

27 грудня 2024 року  

№ 3/30/VIII 

 

ПРОГРАМА 

діяльності та розвитку комунального підприємства по експлуатації 

теплового  господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради 

на 2025-2026 роки 
 

1. Вступ 

 

Програма діяльності та розвитку комунального підприємства по 

експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської 

міської ради на 2025-2026 роки (далі - Програма) розроблена для забезпечення 

сталого розвитку теплового господарства Старокостянтинівської міської 

територіальної громади, задоволення потреб споживачів в якісних послугах 

постачання теплової енергії та постачання гарячої води. 

 

Послуги постачання теплової енергії та постачання гарячої води на 

території Старокостянтинівської територіальної громади надає комунальне 

підприємство по експлуатації теплового господарства «Тепловик» 

Старокостянтинівської міської ради. 

 

Генеруючі джерела теплової енергії комунального підприємства 

«Тепловик» знаходяться на 17 теплогенеруючих об’єктах, які обладнані 

приладами обліку теплової енергії. 

 

Встановлена потужність об’єктів теплопостачання підприємства становить 

Qкотлів = 66,88 Гкал/год. 

 

Довжина теплових мереж в двохтрубному вимірі становить 23,418 км. 

 

2. Мета Програми 

 

Метою Програми є задоволення потреб населення в якісних послугах 

постачання теплової енергії та постачання гарячої води, а саме: 

 

підвищення економічної та енергетичної ефективності і надійності 

функціонування підприємства; 

 

зниження енергоємності виробництва теплової енергії, зменшення обсягу 

втрат енергоресурсів під час її транспортування та постачання; 

 

мінімізація витрат паливно-енергетичних ресурсів; 
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забезпечення надання якісних і доступних послуг для усіх груп 

споживачів.  

 

3. Основні завдання Програми 

 

Основними завданнями Програми є: 

 

модернізація існуючого теплогенеруючого обладнання; 

 

впровадження енергозберігаючих та новітніх технологій; 

 

заміна теплових мереж, котлів; 

 

реконструкція котелень; 

 

введення в енергобаланс напрацювання нових технологічних схем і 

технічних рішень. 

 

4. Етапи реалізації Програми 

 

Виконання Програми розраховано на  два роки з 2025 року до 2026 року. 

 


